

## КОРИФЕИ РУССКОЙ ОПЕРЫ

н. голованов,

народный артиот СССР, лауреат Сталинской премни

Тот, ито самания оперу «Русская и Людиальна правовення выполнять собынова и Невършения обращения собынова и Невършения обращения собынова и Невършения обращения обра

Фелог Меакович Страстко, якоми произ сесей родины. Со сладим прутинейзыки тожером выглай-вачим Шамания, то максия и обявания, то метом-нения Шамания, то максия и обявания, то метом-ненияе стройский грусты. Во преви поводали в Неализа вые прижиданось пе раз Соминать гда-ний да в Неализа и в метом собщений обя-куда вытечениям собра «Дрониция».

ны мистерством жингах паравицахся женепози-туров, обякуютьмый, инфиций, всесторошив ода-ренный, остроуменай – чания малогда останется в мосй панати Фёдор Павнович Шалагии.

С Леолидом Витильеннувы Собингилы а был сигавы больсой диготой другобой. Правое и свят-пое эперическое дерованые Собинена втерилы по-шоому овершей ин сивин Большого театра социаль больсого и нального сигательного и мального

во-вноскну соериям па свяне познанового местра споская местра при стану по при стану при

Тридцать семь лет тому назад я познакомился с Антониной Васильевной Неждановой, и с тех

пор вся міль зоказні была тесно свяденя є вин-нью видимой артистом. Межданіной Чельовію Мен турдіто нішеть і Межданіной Чельовію большой, равностителой, устаніно соперанічна-шей в закатурстве с Патет и Меньба, на превос-ходининій ніх чёльній, закуповлюй мемперой песномавили, таубоном интурамення содержен-

необливания, слубиним вигурования созраща-вания в профессиона в применент в под-нент в применент в применент в под-нент в применент в под-завляентую под применент в под-завляентую применент в под завляентую применент в применентую применент в применент в под завляентую применент в применентя в приме

своих героев.
Мы часто совершали с Неждановой поездки од границу. Свыше сорока концертов дала Антонина Висытыенна за время своето пребывания 
вермя своето пребывания 
честоповыне блестверей представительница руссного искусства, в триумф нашей национальной 
культуры.





## MEHCL

С первых же дней Огнивцев астретил в театре тёллую, товарищескую поддержку. Горачев учестие в молодом певце прикала великая оделияя антрися Антонния Вясильямия Немялиона. Миого винивиня вым уделяет главный дирижёр театра Н. С. Голованов.

Труппа нашего театра непрерывно пополняется свежими, молодыми силами. С начинающими артистами ведут занятия ирупнейшие местере

Сейчас Александр Огннацев учится актёрскому мастерству у режис-сёра лаураета Сталичской премии Б. Покрозского, искусству сцевиме-ского дамжения— у балегмействре лаураета Сталичской премии Р. Захерова. Мы передаём Огинецеву свой тватральный опыт.

За сравнительно короткий срок Огнивцев сумел достичь многого. За исполнение трудной роли Досифея в опере Мусоргского «Хованщина» Александр Огнивцев в числе других участников спектакля удостоен Стелинской примин.

Отнившев, безусловно. -- талантинный певец, с превосходными вокальными данными и хорошей артистической внешностью. У него большое будущав. Но для того, чтобы услешно двигаться вперёд, ему нужно чемствино трудиться, совершенствовать сеой голос, овледевать сцени-INCHIM MECTEDCISOM.

Не тек девно труппа Большого зватра пополнилась вщё одним одаэённым певцом, Игорем Михайловым, — сыном народного артиста СССР Максима Дормидонтовича Михайлова.

Петь Игорь Михайлов начал, будучи солдатом. Он удачно выступал на вечерах самодевтельности. Молодого зонна, обладателя приятного одоса, перевели в Краснознамённый висамбль лесии и пласки Советной Армии. Несмотра на то, что Игорь Митайлов в нашем коллентиве находится всего два сезона, зрители полюбили его. Он создал ярий эбраз сказочного Деда-Мороза в опере Красева «Морозко». Случается с так, что отец и сын Микейловы учествуют в одном спектакле. В опере Набириского «Евгений Онегии» Максим Дормидонтович, например, ісполняет роль Грамина, а Игорь — Зарацкого.

А. БАТУРИН, лауреат Сталинской премин



Ранса Стручнива в рпли Золушни в однониённом балезе

## Ранса Стручкова и Майя Плисецкая

В недавно закончившемся смотое артистической молодёжи Москвы от балатной труппы Большого театра на первые места вышлы комсомелян Майя Плисоцкая и Ранса Стручнова.

Дведцатипатилетная Ранса Стручкова впервые исполнила роль Одетты-Одиллин в балата Чейковского «Пебавинов озеро». Это значительное событие не только в жизни молодой актрисы, но и в жизин всего нашего колпентива. Воплотизь на сцане этот груднейший образ балениюго реперзуара, требующий высокого, размосторомнаго мастерства,— дело очемь сложное. Молодая балерина с частыю вышла

на трудного испытания. Все мы считали, что Стручкова - актриса лирического плана. В роли Одеты-Одиллии расирылись и другие стороны её замечательного дарования. Но это -- только начало. У Стручковой, талантливой и обавтельной танцовщицы, всё ащё впереди.

Реисе Стручкова начала танцевать очень рано. Она была непременной участницей всех самодеятельных вечеров в школе. На способную де-вочку обратили виммачие, и вскоре она была зачислена в Хоррогоафическое училище Большого тватра, а в 1944 году прината в труппу

Талант в сочетании с высокой техникой и трудолюбием принесли молодой артистке большой и заслуженный услех. Она уже исполняет глевные роли в балетах «Тщетная предосторожность», «Золушка», «Бахчисарайский фонтана, «Аистёнон», «Медный всадини». Ровесница Стручковой Майя Плисецкая— уже сложнашаяся балери-

на. Её исключительные танцевальные данные и превосходная техника повелиям за срвянтельно короткий срок исполнить ответственные пертим в таких спантамлях, как «Щелиунчик», «Раймонда», «Дон-Кихот», «Бахчисаройский фонтал», «Лабединое озаро», «Конайс-Горбуносты», с В балете «Дон-Кихот» Плисециях создала образ весёлой и темпера-

ментной девушки Китри. Одно из лучших достижений Плисецкой исполнение главной роли в классическом балете Глазунова «Раймонда». Её движения «раси≋ы и естественны, в исполнении нет штемпё и под-Но как бы ни были явлики успази молодых балерии, им нужно вщё

много трудиться над совершенствованием сачего мастерства. А для этого им предоставлены самые широкие возможности. Радостно сознавать, что в станая большого театра, юбилей которого

отмечает вся страна, выросло новое поколение молодых артистов и, что семое главное, дяды их непрерывно пополияются.